
 
 
 
Nykøbing, den 30-9-2009 

REFERAT AF MØDE I TURNERINGSUDVALGET 
Afholdt den 23-9-2009  i Søborg 

 

 
Deltagere:  Peter Tranto (PT), Finn Jensen (FJ), Carsten Mollerup (CM), Peter Willadsen (PW) 

Hans Jørgen Larsen (HJL) og Allan Petersen (AP). 
 
Afbud:  Knud Jeppesen (KJ). 
 
 

1. Sidste referat. 
 
Ingen kommentarer. 

 
 
2. Evaluering af startstævnet 
 
PT og HJL refererede fra startstævnet, og udvalget evaluerede dette stævne. 
Vi kunne notere, at ingen rækker var fyldt op, og at for mange af de indbudte spillere ikke havde 
svaret på indbydelsen. Der var også røster fremme fra herre juniorerne, at de spillede for mange 
kampe ved stævnet. 
På udvalgets sommermøde skal det besluttes, om stævnet i det hele taget skal fortsætte, eller om det 
skal fortsætte med nogle ændringer. 
Det overvejes stærkt, om der skal indbydes i en herre juniorrække, mens der er stemning for, at de 
øvrige rækker skal fortsætte som nu. 
Udvalget drøftede dog, om vi stadig skal sende indbydelser direkte til de indbudte spillere, eller om 
der skal sendes via klubberne. 
 

  

3. Sager 
 
Der var ingen sager til behandling. 
 
 

4. Tilrettelæggelse af holdturneringen 2009-10 (øvrige rækker) 
 
Serie 4: 
Der var tilmeldt 42 hold i serie 4 og 6 hold i serie 5. Desværre var der stor geografisk spredning i 
serie 5, så den kunne ikke gennemføres forsvarligt. Efter en rundringning valgte to af holdene i serie 
5 at sige fra, mens de øvrige spiller med i serie 4, som så blev på 46 hold. Holdene blev fordelt i 2 
kredse á 10 hold, 2 kredse á 9 hold og 1 kreds á 8 hold. 
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Old boys og veteran: 
FJ havde på baggrund af de tilmeldte hold lavet et udkast til afviklingen af old boys/veteran-
samlingerne. TU godkendte FJ´s oplæg, der bl.a indebar, at der skete lidt omfordelinger af de 
tilmeldte hold, da mange hold ønsker færre samlinger. 
I old boys var der tilmeldt i alt 18 hold, og de hold, der efter sidste års slutstillinger, var rykket ned, 
er begge blevet anbragt i den lavere række, idet der også var tilmeldt helt nye hold. Alle 3 rækker 
spilles så med 6 hold i hver kreds. 
I veteran var der en del nye hold med i år, og vi må forudse, at flere og flere spillere opnår veteran-
alderen, og at der derfor kommer flere hold med. TU besluttede at opdele de tilmeldte hold i en A-, 
en B- og en C-række. Inddelingen er baseret på sidste års slutstilling og de tilmeldte holds samlede 
ratingtal. Der bliver så fremover oprykning mellem de tre rækker, og der er bedre plads til nye hold i 
næste sæson. 
 
Damer: 

Der var tilmeldt 3 hold i A-rækken og 4 hold i B-rækken, så rækkerne blev slået sammen til én 
kreds med 7 hold. Dog således, at der vil være en 1. præmie til det bedst placerede hold i begge 
rækker. 
 
Østserier/A-rækker-ungdom: 

Hos herre juniorerne var der tilmeldt 8 hold i østserien og 7 hold i A-rækken. To af de tilmeldte 
hold blev byttet om pga. deres ratingtal, og et hold blev flyttet fra hr.junior B til hr.junior A, også 
pga. ratingtallet. Herefter var der 8 hold i hver række. 
Hos drengene var der tilmeldt 7 hold i østserien og 9 hold i A-rækken. Det hold med det højeste 
ratingtal i A-rækken blev flyttet til østserien, hvorefter der var 8 hold i hver række. 
Hos yngre drenge var der tilmeldt 8 hold i østserien og 10 hold i A-rækken. To af de tilmeldte hold 
blev byttet om pga. deres ratingtal, og de to hold i A-rækken med lavest ratingtal blev flyttet til B-
rækken. Herefter var der 8 hold i hver række. 
Hos dame ungdom var der tilmeldt 6 hold, så efter en pause sidste år kan vi atter gennemføre 
rækken. 
 

Øvrige ungdomsrækker: 
Herre junior/drenge B havde nu 29 hold, der blev fordelt i 3 kredse á 7 hold og 1 kreds á 8 hold. 
Yngre drenge B havde nu 21 hold, der blev fordelt i 3 kredse á 7 hold. 
I puslinge drenge var der tilmeldt 4 hold, og det er normalt mindre end vi plejer at gennemføre en 
række med, men TU fulgte repræsentantskabsmødets opfordring til at gennemføre rækken uanset 
tilmeldingen. 
 
Alt i alt er der i år tilmeldt 407 hold til holdturneringen mod 396 i sidste sæson. 
 
 
5. Forståelse af turneringsreglementets § 9, stk.3-4-5. 
 
Det blev besluttet, at PW skulle udarbejde en vejledning med nogle konkrete eksempler, så vi 
derigennem letter forståelsen for klubberne. 
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6. Borddepotet 
 
HJL kunne oplyse, at man har købt nogle transportvogne af DBTU for en meget favorabel pris. En 
del af vore nuværende vogne har kendt bedre dage, og stod foran en udskiftning. 
 
TU vil ansøge bestyrelsen om en bevilling til indkøb af flere borde via Knud-Aage Larsens 
mindefond. 
 
 
7. Økonomi 
 
AP udsender en aktuel driftsoversigt til hele udvalget, når holdturneringen er bogført. 
 
 
7. Eventuelt 
 
Næste møde fastsattes foreløbigt til den 27. december. 
 
 
 
 
For referatet: 
 
 
Allan Petersen 


